Cwiczenie 1

1. W skoroszycie kalkulacyjnym, w pierwszym arkuszu utworz ponizszg tabelg.
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W komorkach od C2 do G2 wpisz formuly realizujace odpowiednie dziatania z
wykorzystaniem warto$ci umieszczonych w komodrkach A2 i B2

komorek od A2 do G2 (wykorzystaj znak SUMY i operator odwotania)
Skopiuj tg tabelke dwa razy robigc po 6 wierszy odstepu pomigdzy nimi.
W pierwsze skopiowanej tabelce usun zawartos¢ komorki A2 1 wpiszesz do niej tekst.

Co si¢ wtedy stanie - wnioski zapisz ponizej tej tabelki.

komorki F2. - wniosek zapisz ponizej tej tabelki.

Dodatkowo do komorki o adresie E4 wpisz formule na obliczenie sumy warto$ci

W drugiej skopiowanej tabelce w komorce B2 wpisz 0. Jaka bgdzie zawarto$¢

6. Nastepnie w tej samej tabelce wyczys¢ pole B2 1 zostaw puste. Czy co$ si¢ zmienilo?
Jaki jest wniosek?
7. W drugim arkuszu utwoérz ponizszg tabelke:
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8. Wylicz $rednie z wszystkich przedmiot
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jezykoéw 1 sume sktadek.
9. Stosujac sortowanie ustaw list¢ zaczynajgc od najlepszego ucznia z matematyki.

10. Zastosuj filtr 1 wyfiltruj tylko ucznidow, ktdrzy nie maja zadnej oceny "2".
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Lp.| Imie | Nazwisko | Polski | Rosyjski |Matematyka| Biologia | Historia WF Siedin Skiaz:lka T
ocen | wycieczke
1 [Jan All 3 ] 3 5 4 5 ? 25,00 zt
2 [Katarzyna|Baka 4 4 4 2 4 5 25,00 zt
3 |Tomasz  [Cyiryna 5 3 3 3 4 5 2500 =
4 [Alina Baran 4 4 4 4 a 5 2500 =t
5 [Mirostaw [Drzewo 3 3 =) 3 5 5 2500 =t
B |Jan Eliasz 4 4 4 4 5 5 2500 =zt
7 |Katarzyna|Figus 4 5 5] 3 3 4 2500 =
8 |Tomasz  [Grzywa 4 4 B 3 3 4 2500 =t
9 |Alinag Ifiski 5 3 B 3 2 4 25,00 =zt
10 |Mirostaw |Krzak 4 2 B 2 2 4 2500 =t
| Srednia z przedmiotu ?




